

6岁女童上学路上被杀害

作案地点竟在遍布监控的村子里,目前凶手已被锁定

本报记者 杨薪薪

10月8日中午,海阳市埠南村6岁的蓉蓉吃完饭后像往常一样去上学了,可到了下午放学时间却不见人回家。家人和民警四下寻找,谁知最后等来的是一场悲剧,活泼可爱的蓉蓉在上学路上被一名中年男子杀害了。11日,据知情人士透露,目前凶手已被锁定,案件有了眉目。

下午放学时间没见孩子回家

老师说蓉蓉没去上学,难道失踪了?

9月2日,住在海阳埠南村6岁的王蓉蓉正式转到学前班读书。和以往不同,蓉蓉现在每天乘坐专门到村里接孩子的客车上学,而上下车的地方在村西头马路边,距离蓉蓉家约500米。蓉蓉的母亲身体不太好,从小懂事的蓉蓉每天上下学不用爸妈接送,基本上和小伙伴在一起,从未让爸妈操过心。

完午饭蓉蓉就上学去了。可等到下午放学时间,蓉蓉的母亲在村口却始终没看到她,于是询问常和蓉蓉一起上下学的小伙伴,但孩子们都说没有看到蓉蓉。

蓉蓉的母亲放心不下,又给学校的老师打了电话,老师说蓉蓉下午没来上课。听到这儿,蓉蓉的母亲险些瘫倒在地:蓉蓉失踪了?

10月8日中午12时20分,吃



可爱的小孩,到了天堂一定要笑哦。

蓉蓉的姐姐上传到QQ空间的照片。图上文字是蓉蓉姐姐打上去的。

找到蓉蓉时却已成悲剧

通过村里监控,找到蓉蓉遇害的地点

蓉蓉的母亲赶紧告诉了丈夫,两人随即报了警。接到报案的民警很快赶到蓉蓉家里,大批人马开始了紧张的寻找。所有蓉蓉可能去过的地方都进行了排查,但直到9日凌晨2时仍然没有消息。

就在家人着急寻找蓉蓉时,村西头一位村民说,8日中午她曾在家门前见过蓉蓉,“跟一个陌生男子走在一起。”这让寻找的人员想到了村里安装的监控。办案人员从监控中发现,8日中午,蓉蓉与一名陌生中年男子走到一个胡同口时消失了,当录像中再次出现该男子时,却始终没见蓉蓉出来。办案人员急忙赶过去,在胡同口不远处的民房后面发现了蓉蓉。令人惋惜的是,蓉蓉已经死亡了。

“蓉蓉很懂事,都是按时回家,从未在外逗留。”蓉蓉的母亲告诉记者,家里的电话蓉蓉都记得,要是有事也会先打个电话。“开始我以为蓉蓉逃课去玩了,可一直到晚上都没有回家。”蓉蓉的父亲说。



懂事的蓉蓉曾经获得的奖状。 本报记者 杨薪薪 摄



家人的手机里还留着蓉蓉的照片。 本报记者 杨薪薪 摄

蓉蓉朝胡同望了望跟了进去

男子用了啥手段把蓉蓉“骗”了过去?

为了知道孩子是怎么死的,蓉蓉的父亲和办案人员不断地翻看监控录像。据蓉蓉的父亲介绍,这名陌生男子骑一辆红色电动车,先是停留在村南头,8日中午,蓉蓉从家里出来后,该男子骑车来到村子中部的小广场,转了一圈后向北骑行,蓉蓉则沿着小广场向西面。当监控再次出现陌生男子和蓉蓉时,两人已来到村西头,还差100多米就到了马路边等车的地方。“这时男子是步

行,可能是把电动车放在了别处。”蓉蓉的父亲推测说。

“起初蓉蓉走在前面,陌生男子接着贴了上去。几秒钟后,男子跑了几步超过了蓉蓉,拐向一旁的小胡同。”蓉蓉的母亲向记者描述当时的情形,“男子进入胡同后,蓉蓉向胡同方向望了望,跟了进去。”蓉蓉的母亲说,蓉蓉平时很少跟陌生人说话,行凶者一定用了什么手段,因监控无法覆盖,这些都无从得知。

相关链接

村里有监控,行凶者竟在民房后面作案

据了解,陌生男子虽然在村内逗留时间较长,但基本上没在监控中“露脸”,作案时将蓉蓉带到了监控无法覆盖的地方,“陌生男子或许看到村内安装的监控,却依然在村内作案,可见行凶者有多大胆子。”蓉蓉的父亲很气愤。

更让人震惊的是,陌生男子选择的作案地点在民房后面,并且屋子里还住着人。据

住在这个房子里的村民介绍,8日中午她在门前看到了蓉蓉和这名陌生男子,但以为是蓉蓉的亲戚,也没多问,待该村民进屋之后,陌生男子和蓉蓉就拐入了胡同,听到有动静后,该村民便出门查看,但没有见到蓉蓉。“屋内还有人,光天化日下就敢行凶。”蓉蓉的父亲说道。

“实在太吓人了,现在都不敢让孩子出门。”一位正在看孩子的村民告诉记者。据蓉蓉的父亲了解,蓉蓉可能死于窒息,“孩子与他无冤无仇,为什么要对这么小的孩子下狠手?”蓉蓉的父亲和村民希望案件尽快侦破,严惩行凶者,还蓉蓉一个公道。记者11日下午获悉,办案人员已经锁定了行凶者,案情有了眉目。

本报记者 杨薪薪

治疗老肠炎 有了新方法

不打针 不吃药 只需蒙王三副膏

专家提醒,患了肠道疾病,尽量不要靠一些西药等药物来控制敷衍。虽然能暂时止痛、止泻,缓解一时燃眉之急,但无法彻底根治,而且长时间使用对人体伤害还很大,容易造成肠胃菌群失调,产生耐药性,越来越难治,肝肾功能也会受到西药很大损害。肠道疾病长时间不能够得到根治,不仅患者长期遭罪,还容易导致恶变后悔终生。

在内蒙古大草原有位非常有名的老蒙医,他用祖传的“土”法制成小药贴,治疗肠道疾病一次就能根治,堪称一绝。据说无论病程多长的老肠炎、结肠炎,只需要一副小药贴即可药到病除,他因此也获得“蒙王神医”的美誉。

老蒙医祖上独创“肚脐给药法”,将二十几味地道蒙药材制成膏剂,无需吃药,做手术,通过肚脐(神阙穴)直接给药,药效直接作用于肠壁,凡是肠道疾病不管轻重、时间多久,无需住院,当天即可见效,连续贴敷3周期左右,饮酒、食辛辣之物均不受影响,且不再复发。此方现已通过国家批准上市,并获得国家准字号并命名【常炎清】适用于:肠炎、结肠炎、十二指肠溃疡及其引起的腹泻、腹胀、腹痛、脓便、粘液、便秘、稀便、血便、肠粘膜受损、溃疡等。有需要的患者可拨打热线:

0535-3489955

中老年人在家快乐学电脑

——不求教别人 不看教学书 不进学习班

由国家专项拨款500万,集二十多名教育心理、电脑网络方面的权威专家,专门针对中老年人电脑基础知识薄弱、记忆力差、接受能力慢等特点,开发了一套可以让他们轻松掌握电脑的“傻瓜式”智能电脑操作软件,经国家审批获得【吉博士】商标授权和保护,并在全国范围内开展联合推广,一致受到广大中老年朋友的热烈追捧。

【吉博士】智能电脑操作软件配有形象生动的动画视频,有清晰明确的语音讲解指导和同步字幕,

内容包括:打字、画图、上网、搜索、QQ聊天视频、下载、购物、看新闻、看电影、玩游戏、查资料、收发邮件、博客、排版、表格、幻灯片动画制作、数码设备使用、照片修饰、杀毒、系统维护、安装等六十多项内容。我们以最简单的方式,最为直接的“引导操作”教学模式配以真人语音讲解+100%仿真界面+易操作人机对话控制把原本书本上枯燥乏味的内容变得简单有趣,免去您一切“死记硬背”!引导您在最轻松的状态下快速完成对电脑的学习,紧跟信息时代步伐!



为迎接重阳节,总部向我烟台地区老年朋友特批供应1000套,像老年朋友们发放,每套优惠300元。前100名3日内电话订购者再赠送价值298元的健康大礼包,抢购热线:0535-6283836或400-040-6518 免费送货上门,货到付款!烟台市区朋友也可到文化宫西街32-2号烟台好孝心中老年生活馆现场体验。